

Готовится «Нашествие»

В ТЮЗе сейчас идут репетиции двух новых спектаклей.

К 30-летию Победы над фашистской Германией театр решил поставить «Нашествие» Л. Леонова. Это будет первое обращение ТЮЗа к его драматургии.

Репетирует спектакль главный режиссер театра Ю. Жигульский. В нем заняты артисты П. Федосеев, В. Абрамская, Л. Грибкова, Б. Волчек, Б. Плотников и другие.

События второго готовящегося спектакля обращены

в день сегодняшний. Это — «Легенда о Ричарде Тишкове».

Герой новой пьесы Л. Жуховицкого — рабочий парень. Его жизнь, стремления, поступки, оценка этих поступков — в центре внимания драматурга. Основная мысль, к которой подводит он в пьесе, — каждый человек должен «спеть в жизни свою песню».

Главную роль готовит В. Бардин, ставит спектакль режиссер Л. Вайсман.

Обе премьеры зрители увидят на сцене весной.

Вечерний СВЕРДЛОВСКИЙ
Свердловск 7. А. ЯНВ 1975